



Nr. 5734/04.07.2023

APROB,
Inspector școlar general,
prof. drd. Sabin-Gavril Pășcan

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș,
În atenția doamnei/domnului director și a personalului medical din cabinetele
medicale școlare



Referitor: Curs ANAD de prelevare probe de sânge pentru controlul doping

Prin prezenta vă informăm că, Agenția Națională Anti-Doping (ANAD) organizează în perioada 24-26 iulie 2023, la Iași și 28-30 iulie 2023, la Brașov un curs gratuit pentru formarea, certificarea și autorizarea participanților astfel încât aceștia să poată recolta probe de sânge de la sportivi probe în scopul controlului doping în condițiile Legii nr.310/2021 privind prevenirea și combaterea dopajului în sport.

La acest curs, sunt invitate să se înscrie persoanele abilitate în punctii venoase.

Dosarul de înscriere trebuie să conțină următoarele documente:

- cerere de înscriere la curs;
- copie după cartea de identitate;
- copii documente care să ateste nivelul studiilor (minimum diplomă de bacalaureat);
- adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare;
- diplomă studii medicale

Înscrierea la curs se face prin trimiterea online a dosarului până pe 12 iulie, pentru Iași și 18 iulie, pentru Brașov pe adresa poca@anad.gov.ro. Pentru detalii suplimentare, ne puteți contacta la poca@anad.gov.ro sau la telefon 0742 469 467 - Alexandru Onica.

Locurile sunt limitate, o grupă va avea 24 de participanți.

Toate detaliile organizatorice necesare, precum și sala de evenimente în care se va desfășura cursul, vor fi anunțate participanților înainte de curs.

Menționăm că, în cadrul acestui curs, **cheltuielile de cazare (2 nopți) și transport (pe o rază de 150 de kilometri)** sunt suportate de către Agenția Națională Anti-Doping prin proiectul "Ajustarea legislației relevante privind combaterea dopajului în sport", Cod MySMIS 130073, Cod SIPOCA 740, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă.



Acest curs face parte din seria celor două evenimente regionale ce au menirea de a lărgi corpul oficialilor prelevare probe sânge cu personal abilitat pentru controlul doping.

Cursul este susținut de Agenția Națională Anti-Doping prin Proiectul „Ajustarea legislației relevante privind combaterea dopajului în sport”, Cod MySMIS 130073, Cod SIPOCA 740, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă (Axa Prioritară 1 - Administrație publică și sistem judiciar eficiente) și de la bugetul de stat de care instituția beneficiază. Astfel, ANAD beneficiază, pe o perioadă de 48 de luni (03.12.2019 - 02.12.2023), de o finanțare nerambursabilă în valoare de 12,972,553.40 lei (din care 10.894.851,50 lei cofinanțare asigurată de Uniunea Europeană și 1.818.250,83 lei finanțare nerambursabilă din bugetul național). Obiectivul proiectului este îmbunătățirea planificării strategice, a managementului calității și performanței și sistematizarea fondului activ al legislației de referință, iar scopul acestuia este dezvoltarea și introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică ce optimizează procesele decizionale orientate către cetățeni și mediul de afaceri. Mai multe informații sunt pe pe site-ul www.anad.gov.ro, secțiunea „Proiect POCA”.

Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. dr. **Fănică NIȚĂ**

Întocmit/Redactat,
Inspector școlar,
prof. **Claudiu-Gabriel BÎNDILĂ**